

PRESS RELEASE

平成26年9月2日

各 位

住信SBIネット銀行株式会社

<<KEIRIN. JP>>への決済サービス提供開始のお知らせ

~ KEIRIN.JPの競輪ネットバンクサービスを住信SBIネット銀行の口座で楽しめるようになります ~

住信 SBI ネット銀行株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長:円山法昭、以下「住信 SBI ネット銀行」という)は、公益社団法人全国競輪施行者協議会(本部:東京都台東区、理事長:武島裕、以下「全輪協」という)と提携し、平成 26 年 9 月 2 日 (火) より、競輪オフィシャルサイト「KEIRIN. JP」の競輪ネットバンクサービスの決済サービスの提供を開始いたします。

これにより、お客さまからご要望の多かった競輪ネットバンクサービスの決済サービスを利用することができるようになり、住信 SBI ネット銀行の口座からリアルタイムで投票資金の入出金が行えるようになります。

住信 SBI ネット銀行では、既に JRA、ボートレース (提携先:一般財団法人 BOAT RACE 振興会)、地方競馬・競輪・オートレース (提携先:オッズ・パーク株式会社) におけるインターネット投票の決済提携を行っており、今回の全輪協との提携開始によってますます便利にお使いいただけるようになります。

また、今回の販売開始にあわせまして、「KEIRIN. JP サービス開始記念キャンペーン」を実施いたします。

1. 「競輪ネットバンクサービス」とは

「競輪ネットバンクサービス」とは、インターネット投票を簡単で便利なものにするためのサービスです。「競輪ネットバンクサービス」に加入していただくと、インターネット上での手続きにより簡単に会員登録ができ、その日からインターネット投票が楽しめます。ご利用方法などの詳細は、競輪オフィシャルサイト「KEIRIN. JP」をご覧ください。

2. ご利用方法

- (1)「KEIRIN. JP」にて、「住信 SBI ネット銀行」を利用銀行に指定し、会員登録を行います。
- (2)「KEIRIN. JP」のサイトにログインし、住信 SBI ネット銀行からの入金指示を実行します。
- (3) 資金がリアルタイムで「KEIRIN. JP」の投票用口座に入金され、すぐに投票を行うことができます。
- (4) 払戻金や余った資金は、精算指示により、リアルタイムで住信 SBI ネット銀行の口座に戻せます。
- ※サービスのご利用には、住信 SBI ネット銀行の代表口座の開設が必要になります。

【キャンペーン概要】

取扱い開始を記念して、抽せんで現金1万円やオリジナルグッズが当たる「KEIRIN. JP サービス開始記念キャンペーン」を実施いたします。

1. 対象期間

平成 26 年 9 月 2 日 (火) ~平成 26 年 11 月 3 日 (月)

2. 対象となるお客さま

期間中に合計 1,000 円以上投票資金を入金した個人のお客さま

3. 特典内容

1等:現金1万円 10名さま

2 等: オリジナル T シャツ&キャップ 20 名さま

3等:オリジナルハンドタオル 20名さま

4. 特典提供時期

平成 27 年 1 月末頃

※現金はお客さまの代表口座円普通預金に入金、オリジナルグッズは住信 SBI ネット銀行のご登録



PRESS RELEASE

住所へ発送いたします。

【ご注意事項】

- 満20歳未満の個人のお客さま、法人のお客さまは本サービスをご利用いただくことはできません。
- 期間中であっても、予告なく、当社都合によりキャンペーン内容を変更または中止する場合がありま す。特典を受ける権利を第三者へ譲渡、換金等することはできません。
- 特典は、課税の対象となる場合がありますので所轄税務署にご確認ください。
- 特典を受ける権利を第三者へ譲渡、換金等することはできません。
- 特典提供の時点で、住信 SBI ネット銀行の代表口座、並びに競輪ネットバンクサービスをご解約の場 合、キャンペーンの対象外となります。
- 景品表示法の規制により同時期に実施するその他のキャンペーンにおいて特典付与できない場合や満 額をお支払いできない場合があります。

住信 SBI ネット銀行は、お客さまに常に使っていただける「あなたのレギュラーバンク」を目指して、更なる 利便性の向上と社会の発展に寄与する新しい価値の創造につとめてまいります。

以上

本プレスリリースに関するお問い合わせ先: 住信 SBI ネット銀行 企画部 03-6229-1247